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«САНІТАРІЯ ТА ГІГІЄНА В ГАЛУЗІ» 
 

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа  

Освітня програма Готельно-ресторанний бізнес 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Базова 

Мова викладання Українська 

Курс / семестр 2 курс;  4 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 5 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції – 24 год. 

Практичні (семінарські) – 24. год. 

Самостійна робота – 102 год. 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра Природоохоронних технологій, екології та безпеки 
життєдіяльності, 505 (корп. 1), тел. 758 – 77 – 08, 
http://www.bgd.hneu.edu.ua 

Викладач (-і) Безсонний Віталій Леонідович, доцент, кандидат 
технічних наук 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

bezsonny@gmail.com, +380957809378 

Дні занять Згідно діючого розкладу занять 
http://services.hneu.edu.ua:8081/schedule/selection.jsf 

Консультації Групові, очні / дистанційні, відповідно до графіку 

консультацій http://www.bgd.hneu.edu.ua/?q=node/115 

Мета навчальної дисципліни опанування теоретичних основ організації санітарно-

гігієнічного забезпечення закладів готельно-ресторанного господарства, засвоєння основ 

організації їх роботи відповідно до державного санітарного і гігієнічного законодавства. 

Передумови для навчання 

Базові знання з предметів середньої освіти 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Санітарно-гігієнічні вимоги до систем забезпечення та об’ємно-

планувальних рішень й утримання закладів готельно-ресторанного господарства. 

Тема 1. Основи гігієни і санітарії та державний санітарний нагляд у закладах готельно-

ресторанного господарства. 

Тема 2. Санітарно-гігієнічні вимоги до систем забезпечення підприємств готельного та 

ресторанного господарства, що формують мікроклімат приміщень цих підприємств. 

Тема 3. Вимоги до розміщення та об'ємно-планувальних рішень на підприємствах 

готельного та ресторанного господарства, вимоги до проектування і будівництва готелю. 

Тема 4. Санітарно-гігієнічні вимоги до устаткування, посуду, інвентарю та матеріалів. 

Тема 5. Санітарно-гігієнічні вимоги до утримання різних за призначенням приміщень 

закладів ресторанного і готельного господарства. 

Тема 6. Особиста гігієна персоналу. 

Змістовий модуль 2. Санітарно - гігієнічні вимоги до технологічного процесу надання 

послуг у готельно-ресторанному господарстві. 

Тема 7. Санітарно-гігієнічна оцінка та умови забезпечення якості харчових продуктів і 

готових страв у закладах ресторанного господарства (транспортування, приймання, 

зберігання, реалізація). 

Тема 8. Санітарно-гігієнічні вимоги до організації технологічного процесу у закладах 

готельно-ресторанного господарства. 

Тема 9. Вимоги до організації проживання відвідувачів у номерах, надання різноманітних 

побутових послуг, організації дозвілля та розважально-видовищних заходів. 

Тема 10. Санітарно-гігієнічні вимоги до організації харчування у закладах ресторанного 

господарства. Санітарно-гігієнічні основи профілактики харчових захворювань мікробного і 

немікробного походження та гельмінтозів. 

http://www.bgd.hneu.edu.ua/
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Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни 

ПК, пакет програм Microsoft office 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=6832 

Рекомендовані джерела 

1. Правила роботи закладів (підприємств) громадського харчування (Наказ № 219 від 24. 

07. 2002 р. Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України). 

2. ДСП 4.4.5.078 “Мікробіологічні норми та методи контролю продукції громадського 

харчування” (Затверджені Головним державним санітарним лікарем України 7.11.2001. №). 

3. Конвенція № 172 “Про умови праці в готелях, ресторанах і аналогічних закладах”. 

Женева. Адміністративна рада Міждународного бюро праці, 5 червня 1991 року, 78 сесія. 

4. Нелепа А.Е. Основні физиологии и гигиены питання : учеб. пособие / А.Е. Нелепа, В.Д. 

Ванханен, А.Ф. Коршунова. - Донецк : ДонГУЗТ, 2006 - 327 с. 

Поточний контроль здобувача здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, практичних і семінарських занять, написання контрольних робіт і оцінюється 

сумою набраних балів (максимальна сума – 100 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту 

одержати залік, – 60 балів). 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на лекції 6 

Активна участь у виконанні практичних завдань 6 

Самостійна робота 12 

Завдання за темами 48 

Письмова контрольна робота 28 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого заліку, 

курсового проекту (роботи), практики, тренінгу 
для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Під час вивчення дисципліни студент повинен керуватися засадами академічної 

доброчесності: самостійно виконувати поточні навчальні завдання та завдання 

контрольних робіт, не допускати академічний плагіат, надавати достовірну інформацію 

про результати власної навчальної та наукової діяльності. За порушення академічної 

доброчесності студент може бути притягнений до академічної відповідальності у вигляді 

повторного виконання навчальних завдань або написання контрольних робіт. 

Якщо студент виконав навчальне завдання пізніше встановленого строку, то кількість 

балів за відповідне завдання може бути знижена до 20 %. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни (http://repository.hneu.edu.ua/) 
 

Силабус затверджено на засіданні кафедри «25» серпня 2020 р. Протокол № 1 


